
П Р О Т О К О Л 
 

Гр. Перник, 26 септември 2011 г. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД гр. Перник, в публично съдебно 

заседание на 26 септември 2011 година в състав: 

 

      СЪДИЯ: СЛАВА ГЕОРГИЕВА 

 

Секретар: Т.М. 

Прокурор: 

Сложи за разглеждане докладваното от съдия Г., адм. 

дело №257 по описа за 2011 година 

На именното повикване в 10:30 часа се явиха: 

 

За жалбоподателя „ЯКОВА” АД, редовно уведомен, се 

явява адв. Б., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ по жалбата кмета на Община Радомир, 

редовно уведомен, изпраща за представител Р.Б. – 

началник отдел „Общинска собственост, обществени 

поръчки и приватизация”, с пълномощно по дебото. 

Заинтересованата страна Б.П.А., редовно уведомена, 

не се явява, вместо него адв. Б., с пълномощно по 

делото. 

Заинтересованата страна Д.П.К., редовно уведомен, 

не се явява, вместо него адв. Б., с пълномощно по 

делото. 

Заинтересованата страна М.П.П., редовно уведомена, 

не се явява, за представител  изпраща адв. Б., с 

пълномощно от днес. 

Заинтересованата страна Л.Д.К., редовно уведомена, 

не се явява, вместо нея адв. Б., с пълномощно по 

делото. 

Заинтересованата страна А.Л.К., редовно уведомен, 

не се явява, вместо него адв. Б., с пълномощно по 

делото.  

Страните – да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 



Ответника – във връзка със задължението ми от 

предходно съдебно заседание представям оригиналите и 

заверени копия от Протокол №1 от 14.02.2011 год. на 

ОБЕСУТ и Протокол №3 от 19.04.2011 год. на ОБЕСУТ и 

двата подписани от всички членове на ОБЕСУТ. 

След сверка оригиналните протоколи бяха върнати 

на представителя на община Радомир. 

Адв. Б. – представям и моля да се приеме 

крепостен акт за придобит недвижим имот чрез покупко-

продажба от 1910г. 

Адв. Б. – по отношение на протоколите да се 

приемат. По отношение на представения крепостен акт, 

считам, че липсва основание за приемането му като 

доказателство по делото, тъй като липсва удостоверение 

за идентичност или заключение на вещо лице, което да 

отговори дали имота, описан в този крепостен акт е 

идентичен с процесния имот. 

Страните – няма да сочим други доказателства. 

Съдът 

ОПРЕДЕЛИ 

Приема и прилага представените в днешното съдебно 

заседание Протокол №1 от 14.02.2011 год. на ОБЕСУТ и 

Протокол №3 от 19.04.2011 год. на ОБЕСУТ, крепостен акт 

от 12.05.1910 г., който ще бъде обсъждан в цялост при 

постановяване на съдебния акт. 

По отношение на направеното искане в предходното 

съдебно заседание за прекратяване на производството по 

делото, съдът намира, че същото следва да бъде уважено. 

По делото се представя решение на ВКС постановено 

по реда на ЗВСВОНИ, същото е с характер на 

установителен иск. То е задължително за всички страни 

по делото и за настоящия състав. Видно от мотивите към 

него има  приложена скица с посочена конфигурация и с 

размер на възстановената собственост. По тази скица и 

конфигурация е нанесен и новообразувания имот, видно от 

заключението на вещото лице по изслушаната СТЕ. 

Нанасянето на новия имот в настоящия казус е станало по 

силата на това съдебно решение, с което е възстановена 

собствеността. Жалбоподателите представят единствено 

акт за държавна собственост. Съгласно чл. 5 от ЗДС – 

актът за държавна собственост е официален декларативен 



документ, съставен от длъжностно лице по ред и форма, 

определени в закона, но той няма правопораждащо 

действие. Видно в този акт фигурира и запис на 

цитираното по-горе решение. С оглед изложеното и 

съгласно §1, т. 13 от ЗКИР жалбоподателят не се 

легитимира, като собственик на терена, по отношение на 

който е проведена административна процедура и за него 

липсва правен интерес от оспорване. Жалбоподателят има 

вещни права върху сградите, построени в новообразувания 

имот от 4000кв.м. видно от изслушаната СТЕ, но със 

заповедта на кмета на община Радомир тези права не се 

засягат от изменението.  

С оглед на това, съдът 

ОПРЕДЕЛИ 

Оставя без разглеждане депозирана от „ЯковА” АД 

жалба против заповед №316 от 28.05.2011 г. на кмета на 

община Радомир. 

Прекратява производството по адм.д. №257/2011 г. 

по описа на Административен съд – Перник. 

Определението подлежи на обжалване пред ВАС в 7-

дневен срок от днес за всички страни. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

 

ПРОТОКОЛЪТ изготвен в съдебно заседание, което 

приключи в 10:49 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 

 


